

# 居民反映:门前道路坑洼影响出行

相关部门:已完成巷道维修项目招标工作,拟于近期进场维修



关注百姓急难愁盼  
城晚记者帮你办

近日,有家住长春市朝阳区的居民向城市晚报全媒体记者反映,位于繁荣路与桦甸街交汇处的枫桦美地小区,门前的道路遍布泥坑和水坑,从春季至今一直如此,这条路是不少小区居民的上班通勤路,一到下雨天更是出行不便,希望有关部门帮忙解决。

昨天上午9点,记者来到枫桦美地小区位于桦甸街的出入口处,在小区门前两侧可以看到,有一大片坑洼不平的沥青路面,即使天气晴朗,地面上仍留有多处水坑。

记者随机采访了几名枫桦美地小区的居民,大家都表示,因为春季道路翻浆的原因,加之来往车辆碾轧,这里形成了大小不一、深浅不同的泥坑。居民王女士告诉记者,她每天骑电动



路面坑洼影响出行 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

车上下班,都要经过这条路,“晴天还好,要是碰上下雨,需要万分小心,很容易摔倒或溅到一身泥水”。

随后,记者联系到长春市朝阳区

政府,针对居民反映的情况,相关部门回复称,5月8日,朝阳区已完成巷道维修项目招标工作,拟于近期进场维修。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 未来几日降雨频繁 气温持续偏低

本周受冷空气频繁影响,全省阴雨天气较多,气温偏低。提醒读者朋友,请根据气温变化及时调整着装,避免着凉感冒。

预计5月30日午后到31日白天,全省多云,长春、四平、辽源、吉林北部有小到中雨,白城北部、松原、吉林南部、通化、白山、延边、长白山保护区有阵雨或雷阵雨。5月31日夜间到6月1日

白天,全省多云,白城北部、松原北部、长春、吉林、白山、延边、长白山保护区有阵雨或雷阵雨。6月1日夜间到2日白天,全省多云有时晴,延边、长白山保护区有阵雨或雷阵雨。

5月31日白天,全省大部分地区最高气温为16~20℃。长春市31日气温为10~18℃。

预计5月30日午后到31日白天,中

西部地区有3~4级偏北风转3级左右偏西风,其他地区有2~3级西南风或偏西风。

未来几日我省大部地区仍维持频繁降雨的天气格局,直到6月1日降雨才会明显缩减。受冷空气和降水影响,大部分地区气温将持续偏低,较常年5月下旬偏低明显。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 接过市民手中的轮椅 民警把她们暖心送回家

“谢谢警察同志,今天要不是你来帮我,我真不知道该怎么办了……”近日,长春市公安局朝阳区分局东朝阳路派出所民警郑子博,暖心帮助一群众解决了推轮椅难题。

当日,郑子博在牡丹园内进行治安巡逻时,接到了市民李女士的求助。原来,李女士看当天天气不错,便推着年迈的母亲来牡丹园内赏花散心,谁知走到一半,李女士的低血糖突然发作了,一时间

头晕眼花,实在是推不动轮椅了。民警了解到情况后,立即帮她接过老人的轮椅,询问她的身体状况和家庭住址,并主动驾驶警车将二人安全送到家中。

出门在外,民警就是群众的“第一求助者”。东朝阳路派出所民警把群众当家人,把警情当家事,用实际行动回应群众的要求和期待,无愧于群众的“第一选择”。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第24141期开奖公告

本期开奖号码:804 销售金额:46655590元

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	11896注	1040元	12371840元
组选3	0注	346元	0元
组选6	32953注	173元	5700869元

### 中国体育彩票排列5第24141期开奖公告

本期开奖号码:80436 销售金额:22850654元

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	52注	100000元	5200000元



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩7星彩今日开奖  
截至第24060期  
奖池余额为  
298972390.18元

5月28日,吉林省第八届少数民族传统体育运动会在白山开幕,来自全省各地的各族运动健儿相聚在长白山脚下,共襄少数民族传统体育盛会。在开幕式活动举办地长白山职业技术学院,白山市体彩中心开展了中国体育彩票30年主题展暨中华精神颂主题展,通过发展历程、公益贡献、诚信运营、责任建设、渠道建设、产品发展、技术发展和队伍建设

## 奋进三十载 携手共前行

# 中国体育彩票30年主题展亮相白山

八个板块,全方位展示中国体育彩票30年来的成长和发展。

奋进三十载,携手共前行。2024年是中国体育彩票全国统一发行第30年,也是中国体育彩票全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展的关键时期。30年来,中国体育彩票累计筹集公益金已超8000亿元,不仅支持了体育事业的繁荣发展,还服务于国家经济社会的全局发展,涉及补充全国社会保障基金、助力乡村振兴、医疗卫生、教育助学等多个民生领域,为公益事业做出了巨大的成就。多年来,体育彩票公益

金为支持群众体育事业、竞技体育和青少年体育事业发挥了积极作用,为体育强国和健康中国做出了突出贡献。

本届运动会设秋千、跳板、珍珠球、毽球、射弩、押加、民族健身操、民族式摔跤、民族武术、掷靶、哈日靶11个竞赛项目和陀螺、板鞋竞速、传统弓箭箭3个表演项目。来自各市(州)、长白山管委会和梅河口市的11个代表团、1100余名运动员、教练员参加赛会。在主题展区的现场,体彩工作人员邀请参赛运动员、体育爱好者及市民朋友一同回顾体彩30载的奋进征程。

在活动现场,主持人为大家详细介绍了体彩30年的发展历程。通过讲解和互动,让前来参与活动的运动员和群众了解体彩始终如一坚持“来之于民、用之于民”的社会责任和公益形象,售出的每一张体育彩票,都会有一部分用于医疗救助、教育助学、残疾人事业、红十字事业、法律援助、居家和社区基本养老服务公益项目,体育彩票的公益力量体现在百姓生活的方方面面。运动员杨瑞表示:“通过今天的了解,才知道体彩除了娱乐和中奖,还有这么多的公益属性,很震撼。”更特别的是,大家还以体彩30年为

主题,共同创作了一幅长达12米的画卷,表达了对体彩公益的了解和认知,并送上祝福。

此次“奋进三十载 携手共前行”中国体育彩票30年主题展是对中国体育彩票社会公益贡献的真实见证,也是对未来发展的殷切展望。站在新的历史起点,白山体彩始终坚守公益初心,始终秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,持续开展多形式、全方位的公益公信和公益金宣传,倡导更多人参与公益、宣传公益、惠及公益、赞美公益,彰显体彩人的责任与担当,继续为社会公益事业和体育事业作出更大的贡献。

鲁亮

## 体彩公益金去哪儿了?

体彩全国统一发行30年以来,累计筹集公益金已超过8000亿元,这些公益金在哪儿了?

### 助力体育强国建设

多年来,体彩公益金为支持群众体育和竞技体育事业发挥了积极作用,为健康中国和体育强国建设作出了突出贡献。

在支持竞技体育事业方面,体彩公益金通过资助训练比赛场地设施建设、支持运动员参加国际国内比赛、补充运动员保障支出等方式,为我国竞技体育的发展提供了重要的资金保障。这些资金用于改善训练比赛场地设施条件,提高运动员的训练水平和保障他们的生活福利,帮助我国在各项国际大赛中取得优异成绩。此外,体彩公益金还被用于支持青少年后备

人才培养,开展“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动等。

在支持群众体育事业方面,体彩公益金通过资助体育设施建设和器材捐赠、开展全民健身活动、支持地方体育赛事活动等方式,为群众提供了便利的健身条件和丰富多彩的健身活动。近年来,体彩公益金在群众体育中的投入占比不断上升,在全国各地,体彩公益金支持兴建了一大批全民健身场馆设施,并广泛支持建设健身路径,扩大人均健身场地的面积和场馆总数,让更多的人享受“15分钟健身圈”带来的便利。

### 支持社会公益事业

体育彩票通过筹集公益金用于补充全国社保基金,特别是在抗震救灾、医疗救助、教育助学、

残疾人事业、养老服务等方面发挥了重要作用。

在抗震救灾方面,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,被用于汶川地震倒塌农户住房恢复重建和灾区受灾群众后续生活救助,以及甘肃岷县漳县、新疆、云南鲁甸等地地震灾后重建。

在医疗救助方面,主要资助中西部地区困难农民参加新型农村合作医疗和补助患病困难农民的医疗费用,对城市居民最低生活保障对象等困难群众实行医疗救助,救助困难家庭大病儿童、救助患有乳腺癌和宫颈癌的农村困难妇女等。

在教育助学方面,通过“资助计划”“励耕计划”“润雨计划”分别资助特困学生、特困教师以及

救助教育发展中遇到的特殊困难或突发紧急事件;支持未成年入校外教育和乡村学校少年宫建设等同样是彩票公益金重点支持的项目;此外,还通过“宏志助航计划”等推进幼儿普通话和大学毕业生就业帮扶等助学工作。

值得一提的是,体育彩票联合各级机构、合作伙伴等多方组织开展“微光行动”,搭建了体彩微光公益平台。据不完全统计,截至2023年底,全国各省(区、市)体彩中心共开展“微光行动”项目2294个,覆盖教育助学、乡村振

兴、医疗救助、群众体育、绿色环保等15类公益活动。其中,“公益体彩 快乐操场”活动是国家体彩中心于2012年发起的公益活动,为经济欠发达地区缺乏体育器材、教育资源的中小学校送去体育器材及课程,并开展志愿者支教等全方面帮扶受助学校健全体育教学机制,培养其独立开展体育教学能力。截至2023年底,全国各级体彩机构已累计投入7532万元,为全国4162所学校送去了“快乐操场”、体育器材,惠及学生人数超百万。

中国体彩网

### 竞彩焦点受注赛事一览

周五001	日职	鸟栖沙岩 vs 东京FC	05-31 18:00
周五002	美职足	纽约城 vs 圣何塞	06-01 07:30